10)

)

(*GUS -1

Gty -3 U -5 piltiph gnudwph hwlwnhp phyp:
1)8 2) -8 3)5 4)3
QGunuty 16-h 3/4 dwup:
1) 12 2) 6 3) 4 4)8

Qunuby) (-34; 34) dhowjuwypht yuwwnwunn pninp wdpnne Y tinph pwuwn:

1) 68 2) 69 3) 66 4) 67
25-pn 30-hg pwiuh” minynuny E thnpp:
1) 50/3 2) 40/3 3)20 4) 25

Qunubip 28-h pninp pwdwuwnpwputiph gnidwpp:

1) 28 2) 56 3) 55 4) 29
Gptip hwonpnuwlwu puwwu pytiph gnidwnpp 81 L: 1'pu b wyn pybtphg thnppp:

1) 27 2) 28 3) 26 4) 22
duntuty AUB puqumipmiup, tpt A={7}, B={4; 6}:

L puqunipniup, tje =y BE Oy

1) {4, 6; 7} 2) {6; 7} 3) {6} 4) {6}
Gunubip mpyws pwpwniuwghu hwj wuwpdwu wpdwwnubph punwyniuhubph gnidw-
np:

x> —10x+2=0
1) 104 2) 96 3) 100 4) 4

Quut) puwdwubyht, Gpb pudwuwpwpp 9 E, pwunpnp® 7, huy duwgnpnp® 5:
1) 62 2) 68 3) 44 4) 52

Gunubip mpdws nuyghwyh thnppwgniju wpdtpp:
f(X)=x"—2x+6
1)5 2)1 3)6 4)8

Spdwd f(x)=5x+10 $nmulghwi n’p Yhwnned | hwmmd opnhtwntinh wnwgpp:



1) (0;2) 2) (0; 10) 3) (5, 0) 4) (0; -5)

(12-14) Cupy iy wpnwhuwynnipjwu wpdbtpp:

o (L1 24
6 12

1) 2 2) 4 3)3 4) -2
13) (\/7+«/§)2 ~221
1) 10 2) 4 3) -10 47
14) 24__521”2
1)9 2) 8 3)-9 47

(15-17) Swjwuwpnidutip b wuhwy wuwpndutip:
15) Loty 4(X —3) > 2(X+ 2) wuhwy wuwnpmup:
1) (—o0; 8) 2) (8; ) 3) R 4) huwuun ynilih
16) Lnioty vupd w6 hwd wuwpnudp:
(x+1)" =2(x+1)
1)-1 2)1 3)-1;1 4) R
17) Lnwotip wmpy wd wivhw wuwpnidn:

x> +4x+4<0
1) (-0;-2)  2) (-2 =) 3)-2 4) hdwuwn ynitih

(18-19) Mpngptiupwe:

18) Gunuby a, =5, a; =11 pYwpwuwluu ypngptivhwh wmwppbipnieyniun:

19) Quuly 2; 1..... wuy tine ujwqnn tpypuwswthwluu ypngptivhugh gnudwpp:



(20-21) Uh pwuh gpptiph hwdwp dwpty Gu 1500 npui: Sppliphg utijh wpdtipp
Jdwpjuwd gnudwph 35%-u L, hul dyniupap® 42%:

20) Unwohtu ghppp pwuh” npudny L Edw tpypnpnhg:

21) Nppw’u npud Gu Jdwply dawgwd gppliph hwdwp:

(22-26) Spqws £ A(4;1), B(2; -3) b C(8; ~5) Ytankpp:

22) 9uuty AC hwmqwbsh dhsuwytinh Ynnphuwwnubpp:

23) bwuquty] B yhuwnpnuny wyt ppowtwugsh hwywuwpnidp, npu wugumd | C Yhwny:
24) Gunul) tpwulpwu ywupwuwaghop:

25) Gnul) Gpwulpwup wpnwgows opowuwgsh pwunwynh Gplupnieniup:

26) Gnub) tpwulpwup wpnwgows opowuwgsh pwunwynh Gplupnieniup:

(27-29) A yuyphg B quypp, npnug dhol htinwy npmipymup 320 Y L,
dhwdwdwiwly mnbnpdbtght tpym dbpbuw’ 80 Yu/d b 60 Yu/d wpwugni-
PynLuutipnny:

27) bpypnpn Ubpbuwt wpwohthg pwuh” pnyt my Yhwuth B Juypp:

28) B hg h"us htinwnpmpjuu Jpw Ygunugh tpypnpn dbpbtwt wnweht dbptuugh B
hwuubnt yuwhhu:

29) Spws L htimlyw) wupuwdtimpuuu hwy wuwpnidn:
x|+a=a*-6

8 -h hiiy wipdtiph ntiypnid huuuwpnidp pnednud snibh:



10)

1)

(GUS - 2

Gty -14 pyh U upw hwljunhp plh pwbnpnp:

1)1 2)-1 3) 14 4) -14
QGunuty 80-h 25%-:

1) 16 2) 20 3) 40 4) 15
QGuh'p phyp, bpt upw 5/6 dwup 40 L:

1) 24 2) 48 3) 50 4) 30

0; 2; 3; 6 pYtiphg n'pp wtwp E wehg Ygwgptiup 108 pyhu, npybugh unwgywus
punwhy phyp pudwyh 9-h:

1) 2 2)0 3)3 4)6
Qunubip 7 hwynmwpwnny pnpnp Juunuwynp Yninnpwjutiph gmdwnn:
1)4 2)3 3)5 4) 21
Gunuly 3/4 b 5/8 pYtiph gnidwph hwjunwna phyn:
1) 11/8 2) 8/11 3) 5/8 4)-11/8
TNupqlguly httinlyw wpunmwhwjmnipiniup:
(x+5)(x2 —5X+ 25)—x3
1) 120 2) 125 3) X+125 4y X=25
Cwupylyy (1), bpb f(x)=x—4x+1:
1)2 2)-2 3)4 4) 5
Gty f(x) Ly $mulyghwubiph gpuhlubiph hwndwy Yanbph puuwyp:
f(x)=x*+4x-3

y=3x-1
11 2) 2 3)0 4)3

N°p dhowuypnid E iipdwéd $mughwts u wgnid:

f(x)=x*—6x+2



1) (—oo; 6) 2) (—oo; 3] 3) (3; oo) 4) (6; oo)
12) Ywquly punwlnuh huwuwpnid, nph wpdwntpt Bu® 3 U 5:

1) x* +8x-15=0, 2) x> —8x+15=0
3)x*—2x-15=0, 4)x* -5x+2=0

(13-15) Cwpylip wpmwhwynnipjwu wipdbtpp:

13 L 1_‘ 1

_+__ _
4 8| 64

)8 2) 8,25 3) 9,25 4)-7,75
1)2 2) 4 3) 12 4)8

1)2 2)-1 3)1 4) -2

(16-18) Cwjwuwpmdubipn b wuhwy wuwpnidutip:

16) Lot htbmbjw) hwd wuwnpnidp:

4x-5 3x-5
3 5
1) 11/10 2) 10/11 3) 5/11 4) 8/11

17) Lnist] mpy ws wvhw]wuwpnidp
2

3 >1

1) (0;3) 2) (0;2) 3)(0; 1) 4) (2;4)
18) Loty [5x~10]=3x~20 hw wuwpndp:

1)2 2) hiwuwn snitih

3)1:3 4) 5; 10



(19-20) Mpngnpliuhw

19) Gt pywpwuwljuu ypngptuhwh mwppbipnipiniup, bpb %~ = 8:

20) Gty X, ek X; 5; 15 pytpp Jugund u bphpusuhwlut wpngptuhw:
1 *-n, tp PYtpp

(21-22) Aunbtipp b junqbtipp vhwuhu nubku 22 gyniju b 58 nwnp:
21) Nppw’u pwry Yuu:

22) Nppw’t fjunq Yu:

(23-25) Utiptiuwmutiph pnnupluwu yuwny ipp gnpéwpwup whnmp | juwmwph 15
opnmid: Opwljwi wjwup Juuwwpling 120%-nyY’ gnpéwpwiup dudltimhg 2 op
onin ny dhuyu Juunwplg yuny ipp, wyjle 6 dbiptuvw wy tjh pnnuplbg:

23) Opwlwt pwuh” dbptuw whwp b pnnupybp gnpswpwut pun wjwh:
24) Opwlwt pwup” dbptuw pnnupytg gnpswpup:
25) Spyws E htimbyw) yqupuwdbwmpuwluu hwy wuwpnidp:

x> =3a*-27
a-h p"iy wpdtiph niwgpniy hwwuwpnodp nednd snibh:



10)

(>GUS - 3

28-n 20-hg pwiuh” mnynuny L uks:

1) 15 2) 30 3) 40 4) 25
Gty -9 U 10 pybph wpwmwnpywh hwwunhp phyp:
1)9 2) 10 3) 90 4) 40

Gunub) 24 b 32 pYbtph punhwunip pudwuwpwputph puwuwyn:
1)3 2)5 3) 4 4) 6

Qunuby [-12; 43] dhowjuyphtt wwnlwunn pninp wdpnne pybtph pwuwyn:

1) 54 2) 52 3) 56 4) 50
54-hg uhtsl 389 puwljuu pYtph dbo 23-h puquwuwwwnhy pwuh’ phy Yu:
1) 14 2) 13 3) 15 4) 16

Quub; ANB puqunipyniup, bph
A={0;2;4;6,8}, B:{0;4;8}:
1) {2;6} 2) {48} 3) {0;4;8}  4){0;4}

Gl mpdwé dhwiunwdh unwpyuy nbupp:

(b° - 202
1) 2b 2) 2b? 3) 4b® 4) 4p*

Gunublip mpdwoé Yninnpuyh duwgnnpnn:

X2 —4x+2
X—4
1)3 2)1 3)2 4)5

Gunubip mpdws nuyghwih npnpdwu mhpnujen:

f(x)=X8++x32

1) (-2; =) 2) [-2; ) %)  H[-29]



11) Gwuly mpjws $niuyghwh dhdbwgniyu wpdtipp:

f(x)= —x*+10x-2
1) -23 2) 20 3) 23 4) 10

12) Qunubi mpywé punwyniuh hwu wuwpdwu wpdwwnutinh dhohtu py wpwuwlwup:
X*+2x—7=0
1)1 2) -2 3)-1 4)3,5

(13-15) Gwnuli] wpnmwhwynnipywu wpdtipp:

13) |_2|+|2|_|1_5|

1)8 2) -8 3)0 4) 2
14) (V6—7) +2v42

1) 12 2) 10 3) 13 4) -1
15) x2+? (x—;: j

1) 34 2) 36 3) 38 4) 32

(16-18) Cwjwuwpndubin b wuhwy wuwpnidutip:

16) Loty mpywd wuhwwuwpnidp

5 2
—_— < —
X X

1) (0; ) 2) (2; ») 3) (~o0;0)  4) hdwuw snilh
17) Lmdly [x—3+2=6 hw]wuwpnidp:

1)-1 2) 7 3)-1;7 4)-7;:1
18) 3x—9 <0

1) (—o0;3] 2) [3;0) 3)3 4) hiwun snitih



(19-20) Mpngpliuhw:
19) foJwpwuwluu ypngptivhwymd a, +a,, =8: Gwuby a,, n:

20) Ywnuly tpypuwswthwuu ypngptivhwh wnwoht hhug wunwdutiph gnudwpp, Gpb
by =y, =5:

(21-22) 5 mpuwlunp 7 opmd Jupmu £ 210 hw wnwpwoép:
21) 2 mpwunp 3 opmu pwiuh” hw mwpwop Y wnph:

22) 4 wpwwunp pwh” opnid YJwph 120 hw wmwpwop:

(23-24) Spjwd L A(2;3), B(L4) W C(2;5) Ywnbipp:

23) Qunutp AB huunywsh dhouwltinh Ynnpn huwwnubipn:

24) Qnuly B L C Ytwnbph htipu npnipjniun:

(25-26) *timh hnuwuph nipnnipjudp 100 ju dwuwwyuphp swjwlu wugumu L 4
d, huyj hwjjupnwl ninnmpyudp’ 120 Yu dwuwwyuphp 6 dwdnid:

25) Lwuwnp pwiuh” dudnud Jupnn | wuguty 60 Y guawwuphp:

26) Gtimh hnuwiph hwluwpwl mnnnpyudp twjwyp 5 dudmd pwih” Yd Jupnn L
wuguly:



(GUS - 4

1) 2-p 10-h pwuh” mnynut k:
1) 10 2) 25 3) 50 4) 20
2) Gl 60-h 2/3 dwup:
1) 30 2) 10 3) 50 4) 40
3) Aty 684 puh pywipwiutnh hoht pywpwiwluip:
1)3 2)2 3)5 4) 6
4) 50-p pwdwuly 3:2 hwpwptipnipjudp:
1) 10; 40 2) 25; 25 3) 15; 35 4) 30; 20
5) Qb 104-h ywpgq pwdwlwpwpltiph pwlwyp:
D1 2) 4 3)3 4) 2
6) Gwnuly 18-h pninp pwdwuwpwpubtinh pwuwyp:
1)4 2)5 3)7 4) 6
8) Gnuty AUB pwqumpymip, tpt A={0;1;2;4}, B={1;2;5}
1) {0;1;2} 2) {12} 3) {45} 4) {0;1;2;4;5}

9) Spywé pwnwyniup Eowunwdu Y bpmét) wpumwnphsutipp’

x> —6Xx+5
1) (x=1)(x+5) 2) (x—2)(x—4)
3) (x—5)(x+3) 4) (x-1)(x-5)
10) Gty A(-24) Ynny wigng U opnhtwntbp wowigphu qniguhtn manh hw-
Jwuwpniup:
1) ¥y=-2 2) y=4 3) x=4 4) X=-2

1) f(x)=[5x-10-10 $muyghuyh gpuwdhyp pwuh’ hwndwu Yun muh wpughuubiph
wnwugph htin:
N1 2)0 3)3 4) 2



12) QGuub] mpjwé pwpwyniuph hu wuwpdwu wpdwwnutiph funpwuwpnubiph gnidwpp:
x> —3x-1=0
1) 32 2)19 3) 24 4) 36

(13-15) Gwnuli] wpnmwhwynnipjuu wpdtipp:

13) (2-4/5):0,8

11 2)2,5 3)3 415
1@‘J7—2h{¢7—4

11 2)3 3) 6 4)2
15) %WL& (x=2)

1)2 2)5 3) -2 4)3

(16-18) Cwjwuwpmdubip b wuhwy wuwpnidutip:

16) Loty |4X—4| >0 wuhwywuwpnup:

1) (40) 2) (—o0;4) 3) (L ) 4) R/1
17 X229

X+3

1) -3 2) 4 3)9 4)3

18) x*—2|x-8=0 x*—-2|x-8=0
1)-2 2)-2;2 3)4 4)-4; 4
(19-20) Mpngptiuhw:
19) Qunuty 14; X; 20 pywpwiwlut ypngptuhwih tpypnpn, wanwdp:

20) {bn} tpypwswihwu ypngpbhuhwynd b, =-4, g=2: Guuby) S, —n:

(21-22) Swjunmd Yuw 10 | uyghpwn b 40 | oph juwnunipn:



21) Qwuly uyhpuh Ywpniuwynipjwu mninup fjuwnunipynid:

22) fwnunipnid uyhpwnp oph pwuh” wmnynut

(23-24) Spywd A(4;—1), B(2;—3) L C(8;—5) ltonblipp:

26) Gnuby BA Yy tyumnph Ynnpnhuwwmubipp:

27) Gunuby AC ytywnnph tpluwpnipyniup:

(25-26) Swjwuwpuwpwupniu ipwuljjuu hhuph mwpjws pwpdpnipymup 2 L, huy
upniupp’ 4:

25) QGunuby tnwuljywu hhupht weppupbtpn wuljjuwtu wunhdwuwihu swthp:
26) Gwnuly tnwuluu dultpbup:

27) Gunuly tnwujuu wpnmwugdwd opowtwgsh pwnwy hnp:

(28-30) Unwyohtt mbiuwljh wypwiupu wpdbtp 50 npud, hul tpypnpnp mbuwyp' 75
npuu:

28) Rwup” mnynuny L tpypnpn wypwupp puul wnwohuhg:

29) Wdbuwpwwnp pwh” hwn wypwup Jupbh § guly U woweht, U’ Gpypnpn nbuwyh
Jdwnpbing 6000 npud:

30) Spjwé | htnbyw) yupudbnmpuuwu hwy wuwpnudp:

x* +5x+5a=0
a-h p"iy wpdtiph niwgpnid hwwuwpnodp nednud snibh:



